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D2 Questéo I 0

Observe o cilindro a seguir:
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Das pianlﬁcaqoes apresentadas a(g.u)e representa o cilindro é
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D8 Questdo [} 0
Lara Séfia pretende viajar 21 dias de suas férias com sua familia para o litoral. O total de semana
que Lara Sdéfia viajara com sua familia é de

A) 2 semanas.
B) 3 semanas.
C) 4 semanas.

D) 5 semanas.
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D17 Questio E} 0
O professor Valquire do 6° ano distribuiu cartelas com algumas operagdes matematicas que seus alunos deveriam
resolver. Dioclécia recebeu a seguinte cartela:
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O resultado correto encontrado por Dioclécia foi

A) 112.
B) 519.
C) 609.
D) 619

D27 ' Questdo [} 0
A loja “Menor Prego” esta promovendo uma liquidagao em seu estoque conforme tabela a seguir:

GRANDE PROMOCAO
DESCONTO DE 50% NOS
PAGAMENTOS A VISTA

CAMISAS RS 25.00
MEIAS R} 8.00
CALCAS R$ 32.00
CAMISETAS R$ 12,00

Sara quer comprar uma camisa para seu pai e para
ganhar o desconto ele devera

A) comprar duas mercadorias ou mais.
B) pagar a vista.

C) comprar somente camisas.

D) pagar a prazo.

D3 Questdo 0
Luiz Gustavo usou linhas retas fechadas para desenhar as figuras geomeétfricas a seguir:
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Quantas figuras de trés lados foram desenhadas?
A)5

B) 4
C)3
D)2
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Qual é o maior numero par que se pode formar com os algarismos 2, 3, 4, 7 e 8 sem repeti-los?

A) 87 432
B) 87 342
C) 84 724
D) 83 742

Mariana ao medir a altura do chao & janela de seu quarto obteve aproximadamente 5 palmos.

Considerando que o palmo de Mariana tem 20 cm, a medida encontrada por ele foi
aproximadamente

A)5cm.
B) 20 cm.
C) 80 cm.
D) 100 cm.
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D19 | Questio B} 0
Para fazer um bolo, Amanda gastou R$ 47,00. Ela vendeu o bolo por R$ 75,00.
O lucro de Amanda foi de

A) R$ 122,00.
B) R$ 75,00.
C) R$ 47,00.
D) R$ 28,00.
D15 Questdo El 0
O aparelho que mede o consumo de energia elétrica em residéncias, normalmente é semelhante ao da figura a seguir:
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No numero apresentado neste aparelho, o algarismo 8 ocupa a posi¢ao

A) das unidades.

B) das dezenas.

C) das centenas.

D) das unidades de milhar.
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Jodo Wellington distribuiu suas 48 figurinhas em 4 montes iguais.
Em cada monte ha um total de

A) 6 figurinhas.
B) 10 figurinhas.
C) 12 figurinhas.
D) 24 figurinhas.
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